


H amoAutn oTaBepry Acpg@okuttapwon (>4000x103/upl) dev armroteAei ekdNAwon Twv aAUTOAVOCWVY

OTOAOYIKWY VOONMATWY. 2€ TIEPITITWOEIC AVEUPEONS OTABEPA augnuévou aTTOAUTOU aplBuou

£0Q(POC AUTOAVOOWY OUCTNMATIKWY vVoonuaTtwy n O1dkpion METAgU KaAonBoug
TOOIOOMEVNG OTN  QOAPUOKEUTIK  aywyr)) Kal  KAWVIKAG

()

DIATELA ONUAVTIKN.



VWV UTTO aywyn JE BIOAOYIKO TTapAyovTa,

TWV AEPJPOKUTTAPWV.



E¢etaoOnkav 120 @dkeNol aocBevwy pe Peupartocidry ApBpitida (PA), WYwpeiaoik ApBpitida (WA) kal
OpoapvnTikr) oTTovouAapBpiTida (2I1A) TTou éAaBav A AapBdavouv aywyr ME BIOAOYIKOUC TTAPAYOVTEC

€ 7 aobeveic (3 PA, 2 WA, 2 2T1A) diatmotwBnke otabepr) atroAUTN AEPNPOKUTTAPWON

dlapeon nAikia ta 57 €1n. H péon diapkeia Beparreiag Je

ATavV TTEPITTOU 2,5 £TN



4 yuvaikec- 3 avdpec \

Awdpeon nAkio 57 €tn

£00C XPOvo¢g Bepareiac pe BLoAoyLko 2,5 €tn

2 PA, 2 3MA)




€ AVOOO@AIVOTUTTIKN MEAETN UE KUTTAPOMETPIA PONG OTOUG

ATTOAUTN AEPPOKUTTAPWON



> H péon 1iun Tou atméAuTtou apiBuoU TwWV AEUPOKUTTAPWY KUNAvOnke ata 4244x 103/l

» 2T0UC 6 aoBeveic uTTo avti TNF-a dev avadeixOnke HOVOKAWVIKOC TTANBUCOC

» O1 AEJQOKUTTAPWOEIC ATAV AVTIOPAOTIKEG T-Aep@okuTTapwoelc (CD4(+), CD8(+),

aAAG TTapatnenOnke kai avcnon Twv NK A&U@OKUTTApWY)

Ta 6 £€Tn, 4 aoBeveic diatripnoav 1N AEPPOKUTTApwWOn, 2 acbeveic

UTTAPWYV, OTAV KOTA T ETTITEUCN TTAPATETANEVNC



2YMIEPAZMATA

H otaBepny anmolutn Aepdokuttapwon o €dadog AnPng avii TNF-a mapayovtwy eival avidpaotiki kol Sev
EXeL LOLaitepn KAWVIKN onpaocia.

OL aoBeveic mou cuvexioav tov avti TNF — a (1 wg 13 €tn) dev mapouciaocav amokATAOTACN TOU ATTOAUTO
aPLOUO TWV AEUPOKUTTAPWYV OTAV TTAPEUELVAY o€ otaBepr doon

ttapwon og €dadoc avti TNF-a avadepetal (av kat ortopadika) BLBAloypadika.

VIeG (OUMATACENTN, TOOWNI{OUMUAUT, OEKOUKLVOUUAUTN,
[ OKUTTAPWONG.

urtoBaiAovtal og



